

మలక్పేట / యాకుత్పుర నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట



ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు



సైదాబాద్లోని అఖిల భారత యాదవ మహాసభ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు మైలకోల్ మహేందర్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం రాత్రి వేడుకలు నిర్వహించారు. మహిళలు తరలి వచ్చి రంగు రంగుల పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి ఆట పాటలతో సందడి చేశారు. - సైదాబాద్, అక్టోబర్ 19



విజయదుర్గాదేవి ఆలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మలక్పేట ఎమ్మెల్యే బలాల

ఆలయాల్లో నవరాత్రి వేడుకలు

సైదాబాద్, అక్టోబర్ 19 : దేవీ శరన్నవరాత్రో త్వవారో భాగంగా మాతా మైదానంలో కొలువైన శ్రీవిజయ దుర్గాదేవి అమ్మవారి ఆలయంలో గురువారం పూజలు చేశారు. అమ్మవారిని అన్నపూర్ణదేవిగా అలకరించి, సామూహిక కుంకుమార్చన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ వద్ద నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని మలక్పేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై భక్తులకు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు ఆర్డం సునీల్ రెడ్డి, అల్లి శ్రావణ్ కుమార్, బర్ల శ్రావణ్ కుమార్, చేపల మార్కెట్ రాజు, సుభాష్ కాటేకర్, భాను ప్రసాద్, దర్శన్ పాల్గొన్నారు. మలక్పేట హరిహర మైసమ్మ క్షేత్రం ఆలయానికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు సంఖ్యలో తరలివచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.



గడ్డిఅన్నారంలో బతుకమ్మ ఆటలు ఆడుతున్న మహిళలు



దిల్ సుఖ్ నగర్ లో బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న యువతులు, కాలనీ వాసులు



గడ్డిఅన్నారంలో బతుకమ్మ వేడుకల్లో యువతులు



విద్యతోనే జీవితం సాగుతుందని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ రాఘవేంద్ర శర్మ అన్నారు. గురువారం సంతోష్ నగర్ లోని సెక్యెస్ డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించిన గ్రాడ్యుయేషన్ డే కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ పార్లసారధి, ప్రిన్సిపాల్ నిర్మల, తల్లితండ్రులు పాల్గొన్నారు. - మాదన్నపేట, అక్టోబర్ 19

ఎన్నికల నేపథ్యంలో.. మధ్యం దుకాణాలపై నిఘా

చాడర్పూట్, అక్టోబర్ 19 : ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదలైన నాటి నుంచి 9 కేసులను నమోదు చేసినట్లు మలక్పేట ఎక్సైజ్ ఇన్ స్పెక్టర్ జె.గోపాల్ అన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా విక్రయిస్తున్న 17 లీటర్ల విస్కీ, 40 లీటర్ల బీర్, 144 లీటర్ల కల్తీను స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. గురువారం తన కార్యాలయంలో విలేకరులతో ఇన్ స్పెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. కల్తీ కల్లు, నాలు సారా, బయటి రాష్ట్రాల మద్యం, గంజాయి, పెద్ద మొత్తంలో డిఫెన్స్ లిక్కర్ అమ్మిన, కలిగి ఉన్న ఎన్నికల నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల సందర్భంగా 36 మందిని అరెస్ట్ ఎదుట బైండ్ వర్ చేశామని తెలిపారు.



సైదాబాద్ విజయదుర్గాదేవి ఆలయంలో అన్నపూర్ణదేవిగా..



మాతృశ్రీ కాలనీలోని శ్రీరేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో అమ్మవారి దర్శనానికి విచ్చేసిన భక్తులు



నాంపల్లి నియోజకవర్గం మల్లేపల్లి డివిజన్ సీతారాంబాగ్ లో పూజల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విమ్, ఎమ్మెల్యే ఎం.ఎస్.ప్రభాకర్ రావు, నాంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జి సీహెచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్



గుడిమాలాపూర్ లోని యాదవ్ నగర్ లో మాతా విశాల్ జాగరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కార్యన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మిత్రకృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తూంకుంట అరుణ్ కుమార్ - కార్యన, అక్టోబర్ 19

21న మాతా రాణి కా విశాల్ జాగరణ



పోస్టర్స్ ను ఆవిష్కరించిన ధూల్పేట నవరాత్రి ఉత్సవ సమితి హైదరాబాద్ ప్రతినిధులు

అదిల్షా, అక్టోబర్ 19 : ఈ నెల 21న ధూల్పేట నవరాత్రి ఉత్సవ సమితి హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో రహేంపురాలోని డాక్టర్ అంబేద్కర్ భవన్ (ఫ్లైగ్రౌండ్)లో మాతారాణి కా విశాల్ జాగరణ నిర్వహిస్తున్నట్లు సమితి చైర్మన్ ఎం. శ్రీధర్ బాబు, అధ్యక్షుడు టి. జితేందర్ సింగ్, ప్రధాన కార్యదర్శి పి. కృష్ణ, కోశాధికారి నిర్మలసింగ్, సలహాదారులు ఎం.మహేశ్, పి.రవీందర్ సింగ్, విఫినోరాజ్ సింగ్, వైస్ చైర్మన్ కె.సత్య నారాయణ తెలిపారు. గురువారం జాగరణ బ్రోచర్స్ విడుదల చేశారు. గాయకులు రాకూర్ రవిసింగ్, కోమల్ తివారి (కాన్ పూర్), ఎస్. రాజనీకుమార్, మేంటి నటరాజన్ బృందం (డిల్లీ) వారితో దేవతా మూర్తుల వేషధారణతో నృత్యాలుంటాన్నారు. కార్యక్రమంలో సమితి ఉపాధ్యక్షులు ఎం. సదానందం గుప్తా, టి. సవినీ రాజసింగ్ పాల్గొన్నారు.

సీఎంకేసీఆర్ పేదోళ్ల ఆకలి తీర్చుతుండు..

సైదాబాద్, అక్టోబర్ 19 : కుటుంబ సభ్యులం దరికీ ప్రతి ఒక్కరికీ ఆరు కేజీల బియ్యాన్ని ఉచితంగా ఇచ్చి పేదోళ్ల ఆకలి తీర్చుతున్నారు. సీఎంకేసీఆర్ సార్ డొడ్డు బియ్యం స్థానంలో సన్న బియ్యం ఇస్తానని చెప్పడం చాలా సంతోషం అనిపిస్తున్నది. ఇప్పటి నుంచి కుటుంబంలోని అందరం సన్నబియ్యం అన్నం తింటాం. సార్ గొప్ప మనుసుతో సన్న బియ్యం ఇస్తున్నాడు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చాలాంటి పేదలకోసం అనేక పథకాలను పెట్టి ఉచితంగా అందిస్తున్నది. - స్వరూప, కుర్మగూడ, మాదన్నపేట



దేవీశరన్నవరాత్రో త్వవారో భాగంగా మలక్పేట హరిహర మైసమ్మ క్షేత్రంలో గురువారం రాత్రి భారతనాట్య ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. భరత నాట్య కళాకారిణి అభినయ కళాశర్మ గీతా గణేశన్ శిష్య బృందం త్యాగరాయ సీతా కల్యాణం నృత్య రూపకం ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమంలో ట్రస్టీ, చైర్మన్ సూగూరు రమేష్, బాసాని పారిజాతరెడ్డి, ఆలయ పండితులు కాసుల చంద్రశేఖర శర్మ పాల్గొన్నారు. - సైదాబాద్, అక్టోబర్ 19

బీడిఎల్ లో సీవీసీ కార్యదర్శి పర్యటన

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : కంచనబాగ్ లో బీడిఎల్ యూనిట్ ను సెంట్రల్ విజిలెన్స్ కమిషన్ (సీవీసీ) కార్యదర్శి పి.డేవియల్ గురువారం తొలిసారిగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బీడిఎల్ సీఎడి కమోడోర్ ఏ మాధవరావు (రిటైర్డ్) బీడిఎల్ ప్రత్యేకతలను వివరించారు. అక్కడి విజిలెన్స్ కార్యకలాపాలను చీఫ్ విజిలెన్స్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఉపేందర్ వివరించారు. ఈ సందర్భంగా సీవీసీ సర్దుబాటు సంకలనాలను డేవియల్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. విజిలెన్స్ పై ఉద్యోగులలో అవగాహన అవసరమని అన్నారు. 'అవినీతికి నో చెప్పండి.. దేశ రక్షణకు కట్టుబడి ఉండండి' అంటూ బీడిఎల్ ఉద్యోగులకు సూచించారు. అనంతరం ఆర్ అండ్ డీ విభాగంలో వెపల్స్ తయారీని పరిశీలించారు.

మాదన్నపేట కుారగాయలు మార్కెట్ ధరలు			
కుారగాయలు	కిలో రూ.	కుారగాయలు	కిలో రూ.
ఆలుగడ్డ	20	సారకాయ	10
టమాట	16	క్యాబేజ్	12
వంకాయలు	20	క్యారట్	30
బెండకాయ	20	క్యాలిఫ్లవర్	20
మిర్చి	30	దొండ	20
గోకరకాయ	20	కీర	25
చిక్కుడు	40	దోసకాయ	25
బిన్నీస్	40	క్యాప్సికమ్	34
బీరకాయ	20	బీట్ రూట్	20
కాకరకాయ	20		

ఈ ధరలు నేటి ఉదయం 9.30 గంటల వరకు కుారగాయల మార్కెట్ లో అమలులో ఉంటాయని అధికారులు తెలిపారు